

## Ce este hepatita B?

Hepatita B este un virus care atacă ficatul. Dacă nu este tratată, poate duce la insuficiență hepatică și cancer.

Se estimează că 296 de milioane de persoane suferă de hepatita B în întreaga lume. Mulți oameni nu știu că sunt infectați pentru că nu se simt rău sau nu arată bolnavi.

Virusul hepatitei B se transmite de la o persoană la alta prin sânge infectat sau prin unele fluide corporale.

## Hepatita B și sarcina

Dacă sunteți însărcinată, ar trebui să faceți un test de sânge pentru hepatita B ca parte a îngrijirii prenatale.

Dacă sunteți infectată, puteți transmite hepatita B nou-născutului dvs în timpul nașterii.

Dacă sunteți însărcinată și aveți hepatita B, bebelușul dvs poate primi vaccinuri încă de la naștere pentru a preveni infecția.



## Pentru mai multe informații:

**Centers for Disease Control and Prevention (CDC,  
Centrul pentru Prevenirea și Controlul Bolilor)**  
[www.cdc.gov/hepatitis/hbv/](http://www.cdc.gov/hepatitis/hbv/)

## Mame HepB

[www.hepbmoms.org](http://www.hepbmoms.org) (engleză)



DOH 420-406 May 2022 Romanian

Pentru a solicita acest document în alt format, sunați la 1-800-525-0127. Dacă sunteți surd sau cu probleme de auz, vă rugăm să apelați 711 (Washington Relay) sau să trimiteți un e-mail la [civil.rights@doh.wa.gov](mailto:civil.rights@doh.wa.gov).

Sursa: CDC, Protect Your Baby for Life

**Hepatita B:**  
**Ce trebuie să știți**  
**pentru a vă proteja**  
**pe dvs și pe**  
**copilul dvs**





## Protejați-vă copilul și preveniți hepatita B

Copilul trebuie să primească primul vaccin împotriva hepatitei B în termen de 24 de ore de la naștere.

Dacă sunteți pozitivă la hepatita B, copilul dvs trebuie să primească imunoglobulina antihepatitică B (HBIG) în termen de 12 ore de la naștere.

Copilul are nevoie de toate cele 3 vaccinuri împotriva hepatitei B și de injecția cu imunoglobulina antihepatitică B (HBIG) pentru a fi protejat împotriva hepatitei B. Testați-vă copilul la vârsta de 9–12 luni pentru a confirma că este protejat.

Data la care	Bebelușul născut de o persoană însărcinată care are hepatita B trebuie să primească
La naștere	Doza de vaccin împotriva hepatitei B la naștere și imunoglobulină împotriva hepatitei B (HBIG)
La vârsta de 1–2 luni	Doza a 2-a de vaccin împotriva hepatitei B
La vârsta de 6 luni	Doza a 3-a de vaccin împotriva hepatitei B
La vârsta de 9–12 luni	Faceți un test pentru a confirma că copilul dvs. este protejat

laț și alte modalități de a vă proteja copilul:

- Vă puteți alăpta în continuare bebelușul dacă aveți hepatita B. Discutați cu medicul dvs. dacă dezvoltați mameloane crăpate și care sângerează, există opțiuni pentru a vă ajuta cât timp alăptați.
- Păstrați carnetul de vaccinare împotriva hepatitei B și aduceți-l la vizitele medicale.
- Testați-vă și vaccinați-vă membrii familiei împotriva hepatitei B.

## Hepatita B este periculoasă pentru copilul meu?

Atunci când bebelușii sunt infectați cu hepatita B, au aproximativ 90% șanse de a dezvolta o infecție cronică pe tot parcursul vieții.

Dacă nu sunt tratați, aproximativ 1 din 4 copii care au hepatită cronică B vor dezvolta probleme hepatice grave, cum ar fi leziuni hepatice, boli hepatice sau cancer la ficat.

Din fericire, infecția cu hepatita B poate fi prevenită cu un vaccin foarte sigur și eficient.

## Dacă nu aveți hepatită B

Încă vă puteți proteja pe dvs. și pe copilul dvs. cu un vaccin sigur și eficient. Nu uitați să finalizați serial!

Data la care	Bebelușul trebuie să primească
La naștere	Doza inițială de vaccin împotriva hepatitei B
La vârsta de 1–2 luni	Doza a 2-a de vaccin împotriva hepatitei B
La vârsta de 6 luni	Doza a 3-a de vaccin împotriva hepatitei B

## Aveți grijă de dvs. dacă aveți hepatita B

S-ar putea să aveți nevoie de teste suplimentare pentru a vă verifica sănătatea ficatului și pentru a vedea dacă aveți nevoie de tratament.

Medicamentele, numite antivirale, pot trata multe persoane cu hepatită B. Cu toate acestea, nu toți au nevoie de tratament.

Adresați-vă medicului înainte de a lua orice medicamente eliberate pe bază de prescripție medicală, medicamente eliberate fără prescripție medicală, suplimente sau vitamine, deoarece unele medicamente pot afecta ficatul.

De asemenea, puteți beneficia de vaccinul împotriva hepatitei A. Continuați să mergeți la medic după naștere pentru a vă monitoriza infecția.